
学校評価
外部アンケート

令和４年１２月集計

第１学年 ３４名

第２学年 ５６名

第３学年 ３６名

地域 ９名



令和４年度　学校評価【項目１～10】外部アンケート

2 

39 

72 

6

44

106

0

28

34

0

8

15

1

7

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域

保護者

生徒

❶生徒は、自ら進んで授業をはじめとした学校

の学習に取組んでいますか。

 A

 B

 C

 D

E 1 

29 

88 

5

60

93

0

20

33

0

6

5

3

11

11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域

保護者

生徒

❷松濤中は、生徒の進度や習熟度に応じた授業

や学習支援を行っていますか。

 A

 B

 C

 D

E

2 

38 

107 

5

56

93

0

18

25

0

3

3

2

11

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域

保護者

生徒

❸松濤中は、生徒同士で意見交換したり調べたりす

るなど、協働的・対話的な学びがある授業を行ってい

ますか。
 A

 B

 C

 D

E
1 

21 

72 

4

44

85

1

25

42

0

4

9

3

32

22

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域

保護者

生徒

❹松濤中は、「シブヤ科」の学習を通して、自ら課題を設定して解

決への見通しを考えたり考えたことを発表したりする学習を推進

していますか。

 A

 B

 C

 D

E

0 

40 

104 

7

51

83

0

18

30

0

6

6

2

11

7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域

保護者

生徒

❺松濤中は、前出質問１から４の授業を推進す

るために、タブレット端末を効果的に使っていま

すか。
 A

 B

 C

 D

E
1 

60 

112 

5

50

72

0

9

34

1

5

7

2

2

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域

保護者

生徒

❻生徒は、安心して学習に取り組むことができて

いますか。

 A

 B

 C

 D

E

3 

55 

87 

3

53

76

0

12

41

1

2

6

2

4

20

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域

保護者

生徒

❼松濤中は、生徒や保護者の相談に誠実に対

応していますか。

 A

 B

 C

 D

E
0 

39 

88 

5

51

79

0

16

30

0

1

10

4

19

23

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域

保護者

生徒

❽松濤中は、いじめ対応の方針を生徒や保護者に明確に

伝え、いじめの未然防止・早期発見・早期対応に努めてい

ますか。

 A

 B

 C

 D

E

1 

84 

92 

6

37

85

0

5

36

0

0

11

2

0

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域

保護者

生徒

❾松濤中は、配布物や調査等について、ホームページや

Home＆schoolなどを活用して、ペーパーレス化を推進して

いますか。

 A

 B

 C

 D

E 3 

54 

96 

4

62

89

1

6

26

0

1

8

1

3

11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域

保護者

生徒

❿松濤中は、教育の方針を分かりやすく伝えて

いますか。

 A

 B

 C

 D

E



令和４年度　学校評価【項目11～20】外部アンケート

3 

48 

85 

4

67

101

1

2

26

1

3

3

0

6

15

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域

保護者

生徒

⓫松濤中は、家庭・地域の理解と協力を得て、教

育活動を推進していますか。

 A

 B

 C

 D

E 6 

77 

128 

1

40

77

0

7

17

0

0

3

2

2

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域

保護者

生徒

⓬松濤中の教育活動は学校の特色が表れたも

のになっていますか。

 A

 B

 C

 D

E

1 

37 

100 

6

59

90

0

15

25

0

4

9

2

11

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域

保護者

生徒

⓭松濤中は、デジタル・シティズンシップが身に付くよう

にタブレット端末を適切に活用した教育活動を推進して

いますか。
 A

 B

 C

 D

E
3 

64 

98 

4

52

83

0

6

33

1

2

8

1

2

8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域

保護者

生徒

⓮松濤中は、生徒が明るく、落ち着いたよい雰囲

気になっていますか。

 A

 B

 C

 D

E

4 

56 

143 

3

57

54

0

6

21

0

1

4

2

6

8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域

保護者

生徒

⓯松濤中は、授業以外の教育活動(行事、部活

動など)に熱心ですか。

 A

 B

 C

 D

E
7 

74 

156 

1

44

53

0

7

15

0

1

3

1

0

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域

保護者

生徒

⓰松濤中は、教育活動をとおして、英語力の向

上に努めていますか。

 A

 B

 C

 D

E

3 

30 

89 

4

65

90

0

12

33

0

3

5

2

16

13

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域

保護者

生徒

⓱松濤中は、日本の伝統文化や異文化理解・交

流に、様々な工夫をしていますか。

 A

 B

 C

 D

E
2 

51 

140 

5

57

64

0

14

18

0

0

2

2

4

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域

保護者

生徒

⓲松濤中は、授業や運動会、部活動等をとおし

て、体力向上に向けた指導を十分に行っていま

すか。
 A

 B

 C

 D

E

2 

76 

106 

6

40

68

1

5

30

0

0

3

0

5

23

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域

保護者

生徒

⓳ＳＡＭＳ協議会は、学校運営に良い影響を与

え、生徒や学校に様々な支援活動を行っていま

すか。
 A

 B

 C

 D

E
0 

55 

122 

5

55

65

0

12

24

1

1

9

3

3

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域

保護者

生徒

⓴生徒は、学校生活に満足していますか。

 A

 B

 C

 D

E



令和４年度　学校評価【項目１～10】生徒（各学年）

32 

13 

27 

29

34

43

8

19

7

2

9

4

0

3

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3学年

2学年

1学年

❶生徒は、自ら進んで授業をはじめとした学校

の学習に取組んでいますか。

 A

 B

 C

 D

E 28 

23 

37 

29

36

28

10

12

11

1

2

2

3

5

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3学年

2学年

1学年

❷松濤中は、生徒の進度や習熟度に応じた授業

や学習支援を行っていますか。

 A

 B

 C

 D

E

28 

31 

48 

30

35

28

13

8

4

0

2

1

0

2

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3学年

2学年

1学年

❸松濤中は、生徒同士で意見交換したり調べたりす

るなど、協働的・対話的な学びがある授業を行ってい

ますか。
 A

 B

 C

 D

E
27 

18 

27 

15

36

34

14

19

9

6

1

2

9

4

9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3学年

2学年

1学年

❹松濤中は、「シブヤ科」の学習を通して、自ら課題を設定して解

決への見通しを考えたり考えたことを発表したりする学習を推進

していますか。

 A

 B

 C

 D

E

30 

28 

46 

28

33

22

9

12

9

2

2

2

2

3

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3学年

2学年

1学年

❺松濤中は、前出質問１から４の授業を推進す

るために、タブレット端末を効果的に使っていま

すか。
 A

 B

 C

 D

E
32 

42 

38 

24

16

32

10

16

8

3

2

2

2

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3学年

2学年

1学年

❻生徒は、安心して学習に取り組むことができて

いますか。

 A

 B

 C

 D

E

25 

28 

34 

27

27

22

11

17

13

3

0

3

5

6

9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3学年

2学年

1学年

❼松濤中は、生徒や保護者の相談に誠実に対

応していますか。

 A

 B

 C

 D

E
22 

33 

33 

24

29

26

13

10

7

5

1

4

7

5

11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3学年

2学年

1学年

❽松濤中は、いじめ対応の方針を生徒や保護者に明確に

伝え、いじめの未然防止・早期発見・早期対応に努めてい

ますか。

 A

 B

 C

 D

E

35 

19 

38 

24

32

29

6

20

10

5

2

4

1

5

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3学年

2学年

1学年

❾松濤中は、配布物や調査等について、ホームページや

Home＆schoolなどを活用して、ペーパーレス化を推進して

いますか。

 A

 B

 C

 D

E 31 

27 

38 

20

37

32

10

10

6

5

1

2

5

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3学年

2学年

1学年

❿松濤中は、教育の方針を分かりやすく伝えて

いますか。

 A

 B

 C

 D

E



令和４年度　学校評価【項目11～20】生徒（各学年）

25 

24 

36 

28

40

33

9

10

7

2

0

1

7

4

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3学年

2学年

1学年

⓫松濤中は、家庭・地域の理解と協力を得て、教

育活動を推進していますか。

 A

 B

 C

 D

E 45 

35 

48 

21

31

25

4

6

7

1

1

1

0

5

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3学年

2学年

1学年

⓬松濤中の教育活動は学校の特色が表れたも

のになっていますか。

 A

 B

 C

 D

E

30 

28 

42 

25

39

26

7

6

12

5

3

1

4

2

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3学年

2学年

1学年

⓭松濤中は、デジタル・シティズンシップが身に付くよう

にタブレット端末を適切に活用した教育活動を推進して

いますか。
 A

 B

 C

 D

E
26 

39 

33 

28

24

31

11

11

11

3

3

2

3

1

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3学年

2学年

1学年

⓮松濤中は、生徒が明るく、落ち着いたよい雰囲

気になっていますか。

 A

 B

 C

 D

E

37 

48 

58 

22

17

15

9

8

4

2

1

1

1

4

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3学年

2学年

1学年

⓯松濤中は、授業以外の教育活動(行事、部活

動など)に熱心ですか。

 A

 B

 C

 D

E
53 

44 

59 

15

22

16

3

9

3

0

1

2

0

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3学年

2学年

1学年

⓰松濤中は、教育活動をとおして、英語力の向

上に努めていますか。

 A

 B

 C

 D

E

27 

29 

33 

26

34

30

11

9

13

1

2

2

6

4

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3学年

2学年

1学年

⓱松濤中は、日本の伝統文化や異文化理解・交

流に、様々な工夫をしていますか。

 A

 B

 C

 D

E
40 

48 

52 

24

21

19

4

5

9

2

0

0

1

4

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3学年

2学年

1学年

⓲松濤中は、授業や運動会、部活動等をとおし

て、体力向上に向けた指導を十分に行っていま

すか。
 A

 B

 C

 D

E

39 

33 

34 

20

25

23

7

12

11

1

0

2

4

8

11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3学年

2学年

1学年

⓳ＳＡＭＳ協議会は、学校運営に良い影響を与

え、生徒や学校に様々な支援活動を行っていま

すか。
 A

 B

 C

 D

E
32 

46 

44 

24

21

20

8

6

10

3

2

4

4

3

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3学年

2学年

1学年

⓴生徒は、学校生活に満足していますか。

 A

 B

 C

 D

E


